

爬山

骆驼中心学校204班小记者 陈卓伦 (证号08097)

前天晚上,妈妈对我说,要我第二天和她一起去爬山。“再不运动,你就成小胖墩了。”妈妈一脸严肃地说。我知道爬山会很辛苦的,可是山上有好看的风光,又能减肥,那就试试吧。

第二天一早,我们就出发了。车到九龙湖山脚下,我可等不住了,没等妈妈命令,已经一个箭步蹿上去追赶别人了。可是只爬了没多久,我就感到有点气急,那就装着等妈妈,休息一会儿。妈妈上来了,我又开始爬。可是,不知道因为我第一次爬山,山欺负我,还是因为我是个小胖墩,力气使不上来,只觉得每爬一步都很吃力。妈妈早就看出我不行了,放慢脚步和我一起爬,还一个劲地鼓励我。这一上午,我是咬着牙拼尽全力,一步一步往上爬。想后退了,告诉自己不能半途而废;想停下来了,告诉自己要坚持到底。

终于爬到山顶了。看着山脚下美丽的风景,看着一个一个往上爬的人们,我向妈妈做了个胜利的姿势,让妈妈把这个成功的镜头拍下来。

神奇的机器人

骆驼中心学校204班小记者 张笑语 (证号07655)

那一天,我参观了上海科技馆。

上海科技馆真大啊。有动物世界馆,引领我们去五大洲拜访难得一见的“土著居民”;有地壳探秘馆,让我们观看火山的形成、体验地震的惊险;有生物万象馆,漫步热带雨林、石林,探究基因的秘密……机器人世界是我印象最深刻的地方。

机器人竟然会转魔方。一个小朋友把魔方转得乱七八糟,交给机器人。机器人把魔方拿在手中观察了片刻,说:“这个有点难噢。”逗得大家都笑了起来。开始转了,只见它不慌不忙,一手拿住魔方,一手转动魔方,过了一会儿,就把六个面全都转成一色了。这时,我看了一下旁边的显示器:78.5秒。哇,机器人真是太厉害啦!馆内还有各种各样的机器人。会弹钢琴的机器人,小朋友唱歌,它为小朋友伴奏;会下棋的机器人,可以同时应战两个小朋友;会跳舞的机器人,随着音乐的节拍,扭动身子,跳着优美的集体舞;会画画的机器人,拿起画笔,在很短的时间内,画面上就出现了一个一模一样的你。

回家的路上,我不禁想:现代科技真发达,科学家们真了不起!

指导老师 王海君

第一次做蛋糕

骆驼中心学校104班小记者 姚辰洁 (证号34792)

以前周末都是妈妈做香喷喷的蛋糕给我们吃,这个周日我也想学学蛋糕的制作方法。正当妈妈拿出蛋糕机准备做蛋糕时,我对妈妈说:“妈妈,你能教我做蛋糕吗?”妈妈笑呵呵地说:“好呀。”

妈妈一边说,我一边照做。首先,将一个鸡蛋打在碗里,用搅蛋器将其搅碎。接着,拿一小包蛋糕粉倒入搅好的鸡蛋中,把它们搅成蛋糊。听起来容易,做起来还真难。一开始,我有点笨手笨脚的,蛋糕粉好像也不听我的话,被我搅得到处都是。妈妈说:“你要顺着同一方向搅,这样它们才能成糊状。”果然,在妈妈的帮助下,均匀的蛋糊终于搅拌均匀了。我又往里面加了一小勺食用油,撒了点葡萄干。最后,我小心翼翼地将蛋糊倒入蛋糕机的模型中。大概过了五分钟,香气四溢的蛋糕就出炉了。

我们赶紧尝了尝,“嗯,味道还不错,你真能干!”听了妈妈的夸奖,我得意地笑了。

有趣的“斗蛋”比赛

镇海区贵驷小学205班小记者 徐佳颖 (证号09228)

立夏节,我们班在大课间举行了一场别开生面的“斗蛋”比赛。

同学们纷纷拿出准备好的茶叶蛋,教室里顿时充满了热情。首先进行的是小组赛,我拿起鸭蛋和郁晨的蛋斗。不知道是兴奋还是紧张,我的心怦怦直跳,既不敢直视自己手中的蛋,也不敢向对方进攻。经过一番较量,只听见“咔嚓”一声,郁晨的蛋碎了,我的蛋却完好无损。我眉开眼笑地看着他,他瞅着我,这使我信心倍增。接着又和郁晨然的蛋去比拼,可能是我的蛋在前一次战斗中“受伤”了,结果败给了他。经过几轮较量,最后杨成德的蛋获得了全班“蛋王”的称号。

一场有趣的“斗蛋”比赛在既紧张又愉快的气氛中结束了,它给我们的课余生活带来了无限的乐趣!

爬山记

骆驼中心学校205班小记者 吴雨晴 (证号08163)

清晨,蔚蓝色的天空中飘着几朵白云,我们一家决定去九龙湖爬山。

到了风景区,人很稀少,因为我们去得比较早。走进山谷,一股清新的空气扑面而来,真是一个天然大氧吧啊!我们沿着一条蜿蜒起伏的石子路上山,山路上偶尔能听见几只鸟儿在欢快地唱歌,好像在欢迎我们的到来。爬到半山腰时,我已经累得气喘吁吁。这时,太阳公公已经不知不觉地爬上了山头,阳光洒满了整个树林,一阵风吹来,树林里的叶子像钻石一样闪闪发光。我一边欣赏风景,一边继续往山顶爬。过了好一会儿,我们终于到达了山顶。一眼望去,九龙湖的美景一览无余、美不胜收,让我觉得付出这么多的汗水和力气都是值得的。

今天,是美好的一天,也是快乐的一天。

外婆家的“小汪”

镇海区贵驷小学205班小记者 郁晨然 (证号09222)

瞧!那手舞足蹈、迫不及待在路口迎接我们的,就是外婆家的小狗——小汪。

它小小的个子,全身都是金黄色的毛,长了一只油黑色又有点丑的鼻子,一双亮得发绿的水汪汪大眼睛,还有一对灵敏得只要听到一点声响就要往外冲的尖耳朵。它总是摇着一截短而细的小尾巴,流着哈喇子顽皮地缠在我们腿间不停地耍闹。借用外婆经常说“小汪”的一句话就是:它是一只“轻骨头”狗。

“小汪”是只对主人非常忠心的小狗。记得有一次,“小汪”跟随我到田里去叫外婆回家吃饭。突然,半路冲出来一只大黑狗,恶狠狠地逼近我,冲着我狂叫,把我吓得哭了起来。这时,尾随我的“小汪”以迅雷不及掩耳之势冲了出去,龇牙咧嘴和整整比它高一头的大黑狗凶猛地撕咬了起来。护主心切、勇猛的“小汪”最终把那只凶狠的大黑狗击退了,而它身上却受了伤,也流了好多的血。

这就是外婆家的小汪,一只“轻骨头”又忠心的可爱小狗!

挖笋

骆驼中心学校203班小记者 林家慧 (证号08119)

今天,我和爸爸一起去竹林挖笋。

来到竹林,只见密密麻麻的竹子,却没有看到一个竹笋。爸爸说:“笋宝宝很害羞,它正躲在泥土下面呢!”为了得到竹笋,我们四处寻找。爸爸告诉我,有竹笋的地方,泥土会裂开来的。我按照爸爸的指点,继续找。“啊,我找到竹笋了。”我大声喊起来。爸爸连忙跑过来,挖开泥土一看,果然是一个大笋。哈哈,这个竹笋其实是它自己把头伸出泥土来的,并不像爸爸说的那样,躲在泥土下呢!哦,我知道了,它是出来欢迎我呢!

我学会了煎蛋

骆驼中心学校302班小记者 张晨亮 (证号08837)

今天,老师布置了一项特殊的作业——学会煎蛋。

一回到家,我就兴致勃勃地跟妈妈说:“妈妈,今天我来做煎蛋。”妈妈听了,连连摇头:“这可不行,油会溅出来的,太危险了。”我挺起胸膛说:“你可不要把人给看扁了哦!我行的!”妈妈叹了口气说:“好吧,那你试试吧!”

我从冰箱里拿出两个鸡蛋,准备打蛋。我握着鸡蛋往碗沿上一磕,蛋碎了,我忙让蛋清蛋黄流进碗里。然后,拿起筷子开始打蛋。瞧,我右手握着筷子,利用手腕的力量在碗里不停地画着圆圈,那是因为我得把蛋打均匀。

打完蛋,开始煎蛋了。我打开燃气灶,顽皮的火苗就蹿了出来。等锅热得差不多了,我往锅里倒上油。不一会儿,锅里的油就开始冒烟了,我赶紧把蛋倒了进去。蛋一下锅就开始吐泡泡,我知道这是蛋液受热了。接着,我往锅里放了调味料。这时,意想不到的事情发生了,锅里的蛋开始慢慢发黑了。天啊,我的蛋烧焦啦!我有点惊慌失措了。妈妈走过来,轻轻地对我说:“没关系,再试一个,蛋一面煎好了,翻一面就好了。”我恍然大悟,原来是我傻傻地不知道翻面啊!按照妈妈说的方法,我开始再次煎蛋。这次,我从容多了,而且蛋也没有烧焦,而是金黄金黄的,香气扑鼻,让人看了口水直流。

吃着自己亲手煎的蛋,我心想:自己做的果然味道好极了。以后,我要多学习做食物,跟家人一起分享。

母鸡

镇海区精英小学402班小记者 周浩梁 (证号06992)

我家楼下有一只母鸡。它全身的毛金黄金黄的,在阳光的照耀下闪闪发光。爪子呈褐色的,刨起土来可快了。嘴巴尖尖的,能在地上很快地啄出一个洞来。走路来,昂着头,样子十分威武。头上戴着一顶红冠,我们都叫它“金皇后”。

有一天,只见“金皇后”满脸通红,在草丛里东找找、西找找,甚至还飞到车棚上。我有点纳闷,它在找什么呢?难道在练习飞?带着疑问去向妈妈讨教,妈妈说:“它要下蛋了,在找下蛋的地方,它要找一个温暖、安全、软和的地方下蛋。”

过了一会儿,它的主人拿来了一个箱子,下面铺了一些草。“金皇后”跳进箱子里,在里面转了一圈,又伸出头来看看,见四周没什么动静,这才安心地下蛋了。大约过了十分钟,“金皇后”就叫了起来,好像在说:“我生了,我生了!”我迫不及待地走进一看,里面果真有个蛋,用手摸了摸,还热乎乎的,真是太有意思了!

“金皇后”你真是只负责的母鸡啊!

可爱的小蝌蚪

镇海区贵驷小学205班小记者 徐佳颖 (证号09228)

今天,我跟妈妈去池塘边洗衣服。在池塘边,我发现了一团黑乎乎的东西,走近一看,原来是一群小蝌蚪。它们乌黑的身子,摇动着长长的尾巴,在水里自由自在地游玩,真像课本里的逗号。

我很喜欢它们,就捉了一些仔细地观察起来。黑乎乎的脑袋上几乎看不清它们的五官。它们有的三五成群,好像在做游戏;有的头碰头,好像在说悄悄话;还有的你追我赶,好像在比谁游得快……真是可爱极了!我很想把它们带回家,但是妈妈告诉我,小蝌蚪已经适应了这里的环境,拿回家也许不利于它们的成长,它们长大了可是捉害虫的能手呢!听了妈妈的话,我就把它们放回了池塘里。小蝌蚪又摇动着长长的尾巴回到了伙伴们的中间。这时,我仿佛听到它们在说:“小朋友,谢谢你,让我回到了大自然!”

校园里的柳絮

骆驼中心学校301班小记者 周筱 (证号07658)

下课时,我发现空中飘着许多白色的像棉花一样的小绒球。仔细一看,原来是柳絮呀!

在微风中,柳絮漫天飞舞,它们就像一个个快乐的小天使,有的飞进花丛中,成了一只只洁白的小蝴蝶;有的飘到河面上,给小河蒙上了一层雪白的薄纱;还有的落在地上,滚成了一团团大大小小的“雪球”。这时,正好有一片柳絮朝我飞来,我伸出手去抓它,不料它却轻盈地一转身,调皮地躲开了。“阿——嚏!”一个同学打了个喷嚏,怎么回事?哈哈,原来小柳絮钻进了他的鼻子里,正给他挠痒痒呢!

多么可爱又淘气的小柳絮啊,它给我们的校园生活增添了许多乐趣。

指导老师 胡群英

可爱的小蜗牛

骆驼中心学校204班小记者 张宇豪 (证号08099)

星期天,我去农村看望爷爷。爷爷家的门口居然有一只小蜗牛在爬,我蹲下身子,细细地观察它。

小蜗牛长得可真奇怪,它的背上有一个螺旋形的壳,就像一座小房子。它的身体没有一根骨头,软软的。小蜗牛头上还长着一对细长的触角,触角上有两个圆圆的小黑点,那是它的眼睛。它那双小小的眼睛好奇地看着我,像要跟我聊天呢!

小蜗牛的动作非常缓慢,它是靠腹部爬行的,一路走,一路留下一条又白又亮的黏液,这黏液是什么东西呢?问了爷爷才知道,这个黏液可以帮助它爬行。

小蜗牛非常喜欢吃菜叶,别看它体形小,爷爷告诉我,它可是世界上牙齿最多的动物。虽然它嘴的大小和针尖差不多,但是却有25600颗牙齿呢!蜗牛吃东西的时候就会用它的这些牙齿先把植物的叶子磨碎,再一点点地吃下去,虽然我们肉眼无法看到,但是十分厉害。

真没想到一只小小的蜗牛身上有这么多的秘密!

指导老师 王海君

“三潮元姥”

骆驼中心学校301班小记者 毛奕涵 (证号08175)

我有一个60岁的奶奶,别看她年纪挺大,她可是个“三潮元姥”。

第一潮: 饮料

奶奶每天都织毛衣,累了就泡一杯咖啡喝,她一边喝一边说:“实在是太好喝了。”她喝完一杯又喝一杯,我对她说:“奶奶,多喝咖啡对身体不好。”可她总是听不进去,趁我去上学的时候,每天都喝。

第二潮: 跳舞

每天吃完晚饭,奶奶就换好衣服、鞋子,说:“我出去一下。”我和妈妈秘密地跟踪她,原来她是去跳舞了。她跟着音乐,有力地挥舞着手臂,旁边的人看见了,都夸奶奶跳得好。奶奶听了,非常高兴。

第三潮: 节目

每到星期六晚上,奶奶就打开电视,津津有味地看了起来,原来她在看“相亲才会赢”。每当一对青年男女出来的时候,她都会自言自语地说:“这两个人会不会牵手呢?”有时还着急地替一方说好话,仿佛她就在现场。

看,我的奶奶很潮吧,我喜欢我的“三潮元姥”!

农家乐



骆驼中心学校205班小记者 屠梓 (证号08266)

夏夜我与外婆



小记者 周司宸 (证号28971) 骆驼中心学校203班